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Het buitenbad is momenteel geopend. Datums en tijden worden proactief 
gecommuniceerd op de website. Zie ook: Openingstijden | (denieuwehateboer.nl).

Vraag 1.
Is het college bereid om actief beleid te voeren en maatregelen te treffen om de 
“uitbater” van Zwembad De Hateboer te stimuleren het zwembad, vooral het buitenbad, 
zo spoedig mogelijk open te stellen zodat onze inwoners hiervan optimaal gebruik 
kunnen maken? Zo ja, welke concrete stappen gaat het college nemen en binnen welk 
tijdsbestek?

Vraag 3.
Wij ontvangen signalen dat het zwembad regelmatig gesloten is vanwege een tekort aan 
personeel. Kan het college dit bevestigen? Zo ja, welke maatregelen worden er

Vraag 2.
Kan het college een overzicht verstrekken van de werkelijke openingstijden van 
Zwembad De nieuwe Hateboer te Sittard (binnen- en buitenbad) gedurende deze 
vakantieperiode? Daarnaast ontvangen wij graag informatie over eventuele beperkingen 
in de openingstijden en de redenen daarvoor.

Zie antwoord vraag 1 voor een actueel overzicht van de openingstijden. Op deze 
openingstijden gelden beperkingen die te maken hebben met:

- Weersomstandigheden (bij slecht weer is buitenbad gesloten)
- Technische gebreken (i.v.m. veiligheid)

Personeelstekort (i.v.m. veiligheid)
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Onderwerp Art. 43 RVO inzake ESCS-locatie

Op 19 juli jl. ontvingen wij uw brief ex art. 43 Reglement van Orde over de denkrichting 
invulling van voormalige Zwem- en sportlocatie sportcentrum Sittard (ESCS-locatie). 
Hieronder treft u onze reactie aan over het deel van de vragen die betrekking hebben op 
zwembad de Nieuwe Hateboer.

Sittard-Geleen, 22 augustus 2023
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genomen om dit personeelstekort aan te pakken en ervoor te zorgen dat het zwembad 
vaker geopend kan worden?

Volgens de Sportstichting is de beleving dat het zwembad regelmatig gesloten is 
niet correct. Ze hebben wel moeite met de bezetting rond te krijgen maar sluiting 
is de allerlaatste optie die ze overwegen. Ze slagen er bijna altijd in met de 
flexibele instelling van medewerkers sluiting te voorkomen.

Nee, de openingstijden van het buitenzwembad en daarmee het gebruiksgemak 
voor inwoners van Sittard-Geleen, zijn op dit moment geen aanleiding om de 
subsidie van Zwembad de Nieuwe Hateboer te herzien of te evalueren. Zie 
hiervoor ook het antwoord op vraag 3.

De Sportstichting voldoet al jaren aan het keurmerk ‘Veilig en schoon’. Om dit 
predicaat te behouden dient de Sportstichting voldoende gekwalificeerd personeel 
aan te nemen. Dit personeel is op de huidige arbeidsmarkt schaars.

Vraag 5.
Zijn er plannen om de subsidie aan Zwembad De nieuwe Hateboer te herzien ofte 
evalueren, gezien de bezorgdheid over de openingstijden en het gebruiksgemak voor 
inwoners van Sittard-Geleen?

Vraag 4.
Indien er sprake is van een personeelstekort, hoe kan Zwembad De nieuwe Hateboer 
dan op haar website vermelden dat er geen vacatures zijn? Kan het college 
verduidelijking geven over deze discrepantie?

mr. J.Th.C.IVI. verheijen, 
burgemeester

J.A.MC Heespn, 
gemeente:

De Sportstichting geeft aan dat dit een fout is op de website en dat dit z.s.m. wordt 
aangepast.
Er wordt continu nieuw personeel geworven, echter komt hier vaak weinig 
respons op. Er worden een aantal maatregelen genomen om dit probleem aan te 
pakken, namelijk:

- Eigen personeel krijgt opleiding die nodig is.
- Vacatures wordt intern gedeeld m.b.t. werving in vrienden- en 

kenniskringen
Er worden flyers bij het zwembad zelf neergelegd.

- Vacatures worden extern uitgezet door uitzendbureau. Tevens doet het 
uitzendbureau specifieke selectie voor de Sportstichting en kijken ze naar 
de kwalificaties die nodig zijn om aan een zwembad te mogen staan.
Er wordt actief geworven bij verenigingen en sportopleidingen.

- En vindt er overleg en uitwisseling met andere zwembaden plaats.




